
  

 

 
   

ASUNTO: SE CITA A SESIÓN 
ORDINARIA            DE CABILDO.  

 
 

MTRO. SAÚL MONREAL ÁVILA 
PRESIDENTE MUNICIPAL 
PRESIDENCIA MUNICIPAL 
PRESENTE 
 
 

Con fundamento en lo dispuesto por los Artículos 119, fracción XII de 
la Constitución Política  del Estado Libre y Soberano de Zacatecas,  48 
fracción I y  51  de la Ley Orgánica del Municipio del Estado de Zacatecas; 37, 
38, 40 y 41 del Código Municipal Reglamentario y 19 fracción I, 21, 22, 23 y 24 
del Reglamento Interior del Ayuntamiento del  Municipio de Fresnillo, Zac., 
cito a usted a la Sesión Ordinaria de Cabildo del mes de Febrero, a celebrarse 
en las instalaciones de la Presidencia Municipal (Nuevo Edificio) ubicada en 
Av.  Plateros número 1103, de la colonia Arboledas, Fresnillo, Zacatecas, en 
punto de las 12:00 horas del día 14  del mes de Febrero del año 2023, bajo el 
siguiente: 

 

O R D E N   D E L   D I A 

 

1.- Lista de asistencia y declaración de Quórum Legal. 
 
2.- Lectura del orden del día y aprobación del mismo en su caso. 
 
3.- Análisis, discusión  y en su caso aprobación del contenido de las Actas de 
Cabildo con los números  34 y 35 de fechas 19 y 30 de diciembre año 2022, 
respectivamente.  
 
4.- Análisis, discusión y, en su caso, aprobación del Dictamen de la Comisión 
de Hacienda, referente a la solicitud para que se autorice el 50% de descuento 
en el monto a pagar de los matrimonios colectivos como parte de la campaña 
a realizarse el día 23 de febrero del año 2023, propuesta que presenta el Lic. 
Juan Carlos Ovalle Rodríguez. 

5.-. Análisis, discusión y, en su caso, aprobación del Dictamen de la Comisión 
de Hacienda, referente a la solicitud para otorgar un estímulo fiscal mediante 
acuerdo administrativo a aquellos comerciantes que tengan que cubrir el 
derecho de uso de suelo en los tianguis, así como en la vía publica para que 
a partir de febrero y hasta el 31 de diciembre del año 2023, antes de que la 
unidad de medida y actualización (UMA), sufriera el incremento atendiendo a 
lo señalado dentro del articulo 59 fracción I y IV inciso H) de la ley de ingresos 
de este municipio para el ejercicio fiscal 2023, quedando de la siguiente 
manera, en las instalaciones de los tianguis  $21 y en la vía pública $26.   

6.- Análisis, discusión y, en su caso, aprobación del Dictamen de la Comisión 
de Hacienda, referente a la solicitud para dar de baja y se desafecte del activo 
ante cabildo los bienes muebles, herramientas, utensilios, así como el equipo 
de cómputo que se encuentra en condiciones de incosteabilidad, inoperancia 
y vida útil marginal, esto con la finalidad de actualizar el inventario de 
mobiliario, equipo y herramientas, solicitud que presenta el Ing. Arturo Torres 
Luna Titular del Órgano Interno de Control, mediante el oficio 1067/2022 con 
su anexo de registro de mobiliario con solicitud de baja. 

Dependencia: Secretaria del 
Ayuntamiento y Gobierno Municipal 

Sección: Cabildo 
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Expediente: 2023 



  

 

 

 

 

 

7.-. Análisis, discusión y, en su caso, aprobación del Dictamen de la Comisión 
de Hacienda, referente a la aprobación del informe trimestral de ingresos y 
egresos de los meses de julio a septiembre del año 2022 que presenta la L.C. 
y M.A Silvia E. Hernández Márquez. En su calidad de Directora de Finanzas y 
Tesorería mediante oficio número 073. 

8.- Análisis, discusión y, en su caso, aprobación del Dictamen de la Comisión 
de Hacienda, referente a la aprobación del informe financiero de ingresos y 
egresos  correspondiente al mes de septiembre de 2022 que presenta la L.C. 
y M.A Silvia E. Hernández Márquez. En su calidad de Directora de Finanzas y 
Tesorería mediante oficio número 070. 

9.- Análisis, discusión y, en su caso, aprobación del Dictamen de la Comisión 
de Hacienda, referente a la aprobación del informe financiero de ingresos y 
egresos  correspondiente al mes de octubre  de 2022 que presenta la L.C. y 
M.A Silvia E. Hernández Márquez. En su calidad de Directora de Finanzas y 
Tesorería mediante oficio número 071. 

10.- Análisis, discusión y, en su caso, aprobación del Dictamen de la Comisión 
de Hacienda, referente a la aprobación del informe financiero de ingresos y 
egresos  correspondiente al mes de noviembre  de 2022 que presenta la L.C. 
y M.A Silvia E. Hernández Márquez. En su calidad de Directora de Finanzas y 
Tesorería mediante oficio número 072. 

 11.- Análisis, discusión y, en su caso, aprobación del Dictamen de la Comisión 
de Planeación, Urbanismo y Obras Públicas referente a la solicitud presentada 
por la Arquitecto Beatriz Bracamontes para realizar el trámite pertinente para 
la constitución y construcción del régimen de propiedad en condominio 
ubicado en calle Camelias Número 408 de la Colonia las Flores de esta ciudad 
de Fresnillo, Zacatecas.  

 
      12.- Análisis, discusión y, en su caso, aprobación del Dictamen de la Comisión 

de Planeación, Urbanismo y Obras Públicas referente a la solicitud presentada 
por la Lic. Argelia Jetzirah Aragón Galván en su calidad de Síndico Municipal 
referente a la autorización para la firma del convenio de ocupación temporal por 
un plazo de treinta años respecto a las tierras de uso común con una superficie de  
veinte mil metros cuadrados, para uso específico de panteón a celebrarse entre los 
ejidatarios legalmente reconocidos del ejido de San José del Alamito del municipio 
de Fresnillo, Zacatecas representados en este acto por los integrantes del 
comisariado ejidal, quien otorga la ocupación temporal de dicho terreno a favor del 
Municipio de Fresnillo Zacatecas representado por el  Maestro Saúl Monreal Ávila y 
Lic. Argelia Jetzirah Aragón Galván en sus calidades de Presidente y Síndico 
Municipal respectivamente.  

 
13.- Análisis, discusión y, en su caso, aprobación del Dictamen de la Comisión 
de Planeación, Urbanismo y Obras Públicas referente a la solicitud presentada 
por la Lic. Argelia Jetzirah Aragón Galván en su calidad de Síndico Municipal 
referente a la autorización para la firma del convenio de ocupación temporal por 
un plazo de treinta años respecto a las tierras de uso común con una superficie de 
diez mil metros cuadrados, para uso específico de panteón a celebrarse entre los 
ejidatarios legalmente reconocidos del ejido de Benito Juárez (san marcos y 
anexos) del municipio de fresnillo zacatecas representados en este acto por los 
integrantes del comisariado ejidal, quien otorga la ocupación temporal de dicho 
terreno a favor del Municipio de Fresnillo Zacatecas representado por el Maestro 
Saúl Monreal Ávila  y Lic. Argelia Jetzirah Aragón Galván en sus calidades de 
Presidente y Síndico Municipal respectivamente. 



  

 

 

 

 

       14.- Análisis, discusión y, en su caso, aprobación del Dictamen de la Comisión 
de Planeación, Urbanismo y Obras Públicas referente a la solicitud para la 
autorización del Fraccionamiento de interés social denominado “VIA PLATTA” 
ubicado en carretera panamericana km. 724.6  Col. Lomas de Plateros de esta 
ciudad, propiedad de los CC. Fernando Luis Garza Obregón y Eduardo Garza 
Obregón, mediante oficio número 08, Expediente OP/DU/23 emitido por el Ingeniero 
Sergio Octavio Araiza Esparza, Director de Desarrollo Urbano y Obras Públicas. 

 
      15.- Lectura de Correspondencia.  
 
 16.- Participación Ciudadana. 

 
17.- Asuntos Generales. 
 
18.- Clausura de la Sesión. 
 
 
 
 

A T E N T A M E N T E 

“FRESNILLO, TIENE RUMBO” 

Fresnillo, Zacatecas, a 10 de  Febrero del 2023. 

PRESIDENTE MUNICIPAL 

 

 

 

MTRO. SAÚL MONREAL ÁVILA. 


